Ekscelencjo, Dostojni kapłani, Szanowni goście, drodzy przyjaciele
Każdy z nas przez swoje czyny i dokonania stawia sobie trwały pomnik 
w ludzkich sercach i tak jak mówił Św. Jan Paweł II  "Człowiek jest wielki nie przez to, co posiada, lecz przez to, kim jest; nie przez to, co ma, lecz przez to, czym dzieli się z innymi." 
W moim sercu i w sercach całej społeczności szkolnej powstały pomniki wdzięczności. Za każdy gest przyjaźni i dobrej woli, za każde ciepłe 
i budujące słowo – na zakończenie uroczystości serdecznie dziękujemy.
- Ekscelencjo, pasterzu kościoła łomżyńskiego dziękujemy za umocnienie nas słowem Bożym, dziękujemy za dar modlitwy w czasie Eucharystii,  za poświęcenie nowego sztandaru i miejsca pamięci patrona.
 Dziękując za obecność wśród nas życzymy z okazji zbliżających się imienin obfitych łask Bożych, łaski zdrowia i wszystkiego, co potrzebne jest 
w trudnym pasterskim posługiwaniu.
- panie Wójcie,  Szanowni  Radni Gminy Lelis  serdecznie dziękujemy  za przychylność i wspieranie nas w podejmowanych działaniach.
- księże Pawle gorąco dziękujemy za przyjaźń i modlitwę i  za to, że zawsze możemy na księdza liczyć... 
- Dostojni kapłani, szanowni goście, drodzy przyjaciele, dziękujemy, że w tak szczególnym dniu jesteście razem z Nami, dziękujemy za współpracę i każdy gest życzliwości okazywany nam na co dzień i od święta.
[bookmark: _GoBack]- kochani darczyńcy jeszcze raz dziękujemy tym, których nazwiska i imiona wymieniono już w czasie trwania dzisiejszej uroczystości. Bardzo gorąco 
i  serdecznie dziękujemy również panu Mirosławowi Krukowskiemu, panu Józefowi Szczubełek, panu Marcinowi Piekarskiemu, pani Janinie Mielnickiej,  panu Adamowi Wołosz, pani Helenie Mielnickiej, panu  Ryszardowi Chrostowskiemu.
Gorąco dziękujemy również tym osobom, które pragnęły pozostać anonimowe. Wszystkim Wam, ludziom wielkiego serca mówimy „Bóg zapłać”. 
Świadomość tego, że tak wiele osób i instytucji wspiera nasze działania konkretnymi czynami – jest dla nas inspiracją i bodźcem do jeszcze lepszej i wydajniejszej pracy.
Drodzy Rodzice Uczniów, Nauczyciele, Pracownicy Szkoły – Moi Najbliżsi Wam dziękuję za wszystko co za Nami. Jesteście siłą i wartością naszej szkoły. Dziękuję za ogromne zaangażowanie, wkład pracy, zrozumienie                     i profesjonalne przygotowanie dzisiejszej uroczystości.
Tylko ja, tylko my wiemy – jak wiele sobie zawdzięczamy.
Kochani Uczniowie
Wam dziękuję najcieplej jak potrafię. Udowodniliście wielokrotnie – nauką i zachowaniem, że w pełni zasługujecie na Sztandar i imię Św. Jana Pawła II. 
Jestem – wszyscy jesteśmy z Was bardzo dumni. Bez Was ta uroczystość nie miałaby sensu.
Bardzo dziękuję
Uroczystość dobiega już końca.
Św. Jan Paweł II został naszym patronem i autorytetem. Zapewniamy, że będziemy się starać aby było to widać, gdziekolwiek pojawimy się jako społeczność szkolna, jako nauczyciele, uczniowie i rodzice.
Obok miejsca pamięci wyłożona jest  kronika szkoły. Będzie nam miło, jeżeli złożą Państwo w niej pamiątkowe wpisy
Serdecznie zapraszamy na górny korytarz na wspólne spotkanie. 
