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Jesteśmy dumni, że Jan Paweł II jest patronem naszej szkoły, że jego postać widnieje na naszym sztandarze i logo.
Nadanie szkole imienia zainicjowali nauczyciele na początku roku szkolnego 2014/15  kierując się sugestiami rodziców i środowiska lokalnego oraz w związku ze zbliżającym się stuleciem istnienia szkolnictwa w Łęgu Starościńskim, którego początek przyjmuje się,  na podstawie zachowanych źródeł,  na rok szkolny 1917/18.
12 listopada 2014 roku Rada Pedagogiczna zatwierdziła procedurę nadania imienia szkole, a 15 grudnia kandydatem na patrona  został Św. Jan Paweł II wybrany w pierwszym etapie wyborów przez wszystkie grupy uprawnione do głosowania tj.  przez  nauczycieli, pracowników  i uczniów oraz rodziców uczniów i  mieszkańców społeczności lokalnej. 
Uzasadnienia były różne. Oto fragmenty kilku z nich:
"Moim zdaniem Jan Paweł II powinien zostać patronem naszej szkoły, bo chodzi tu o przyszłość naszej szkoły, a zwłaszcza o przyszłość naszych dzieci."

"Jan Paweł II był nauczycielem wszystkich narodów, niech więc zostanie Nauczycielem naszej szkoły."

"Jana Pawła możemy śmiało nazwać wielkim obrońcą praw  dziecka. „Wy chłopcy i dziewczynki- zwracał się Ojciec Święty do najmłodszych - jesteście synami i córkami waszych rodziców”. My rodzice właśnie potrzebujemy takiego Ojca i opiekuna dla naszych dzieci i naszej szkoły, Nauczyciela Bożej Prawdy."

" Jan Paweł II zawsze kierował się dobrem i miłością do drugiego człowieka. Myślę, że przypominanie Jego osoby i  Jego nauczania wywierałoby pozytywny wpływ na uczniów  i całą społeczność szkoły."

"Jestem absolwentką tej szkoły. Byłabym bardzo szczęśliwa, gdyby patronem tej szkoły został Święty Jan Paweł II. To Wielki Święty,  Głosiciel Miłości."

"Wybrałam go, ponieważ był dobrym człowiekiem. Był sprawiedliwy, mądry i głęboko wierzący w Boga. Myślę, że my, uczniowie powinniśmy brać z niego przykład."

"Wybrałam go ponieważ był dobrym, świętym człowiekiem, sprawiedliwym i głęboko wierzącym w słowa, które głosił."

"Był człowiekiem dialogu. Nigdy nie pomniejszał drugiego człowieka, nie próbował  nikim zawładnąć.  Można powiedzieć, że w kontakcie  z innymi kierował się autentyczną miłością, życzliwością i dobrocią." 

"Jeżeli szkoła będzie nosiła imię  św. Jana Pawła II to dzieci, które będą uczęszczały do niej będą miały świadomość, że w historii naszego narodu był człowiek wielkiego serca i wielkiej wiary – nasz papież Polak."

Jak widać Ojciec Święty jest  wielkim autorytetem dla nas wszystkich.  Przy wyborze braliśmy pod uwagę Jego mądrość, głoszoną naukę, niekwestionowany autorytet moralny, wkład w budowanie cywilizacji miłości i umiłowanie Ojczyzny. To ambasador dzieci i młodzieży stojący na straży życia, życia do którego ma prawo każdy człowiek.  
To patron rodziny, której wyjątkowe znaczenie podkreślał i bardzo pragnął aby dzieci znajdowały w niej atmosferę prawdziwej miłości.  
To on wskazywał młodzieży wzorce i przykłady, stale poszukiwane w wieku dorastania.
Takie są również zadania szkoły, aby stale otaczać troską dzieci i młodzież, dawać wzorce, wspomagać rodzinę w radościach i trudnościach wychowania.
Postać Ojca Świętego jest  stale obecna w życiu naszej szkoły. Towarzyszy  pracy wychowawczej nauczycieli i rodziców.  Od wielu lat w naszej szkole odbywają się uroczystości związane z życiem, pontyfikatem i przesłaniem papieża Jana Pawła II. Uczniowie chętnie biorą udział w różnych szkolnych, gminnych i diecezjalnych konkursach związanych z Jego nauczaniem. 
Wyrażamy głębokie przekonanie, że edukacja w duchu nauki naszego Wielkiego Rodaka pozwoli kształtować ludzi światłych, wrażliwych i gotowych do tworzenia świata piękniejszego, lepszego i bardziej sprawiedliwego. 
Zdajemy sobie sprawę, że jesteśmy tylko jednym z małych ogniw łączących się w ważny i odpowiedzialny proces kształtowania obywateli naszej gminy i naszego kraju.
Przyjmując Św. Jana Pawła II na patrona chcemy mieć szczególne duchowe przewodnictwo i opiekę,  w  tak ważnym dziele kształtowania umysłów i osobowości. Pewni jesteśmy, że z takim wsparciem będzie to bardziej skuteczne i owocne.
W imieniu całej społeczności szkolnej oświadczam, że z dumą  chcemy pracować i uczyć się w Szkole Podstawowej imienia Św. Jana Pawła II w Łęgu Starościńskim w duchu Jego nauki i dokonań.

Św. Janie Pawle II, nasz Patronie!
Przyrzekamy Ci, że nie zapomnimy wspaniałego dziedzictwa, jakie nam pozostawiłeś. Będziemy próbować Cię naśladować, będziemy uczyć się od Ciebie jak żyć.


