
Święty Janie Pawle II dziękuje Ci za to,że kochałeś wszystkich ludzi. Zostałeś patronem naszej szkoły, dziękuję Ci za to. Wszyscy Ciebie kochaliśmy, kochamyi będziemy kochać. Dziękuję  za wszystko, za miłość, wierność, ufność, sprawiedliwośći przebaczenie. Byłeś naprawdę wspaniałym człowiekiem. Amen

Aleksandra Nalewajk kl. V
Drogi Janie Pawle II, z całego serca swego proszę Cię o zdrowie dla całej mojej rodziny. Modlę się do Ciebie Ojcze i wierzę, że mnie wysłuchasz. Proszę także o zdrowie dla moich przyjaciół. Kocham Cię Św. Janie Pawle II.

Maja Staśkiewicz kl. IV

Janie Pawle II  nasz Święty  Patronie,Wspomożycielu w każdych sprawach…Ty, który swoim życiem świadczyłeświelką  miłość do Boga i ludzi.Zawsze pomagałeś innym,teraz jesteś naszym patronem, jesteś wzorem do naśladowania,autorytetem, przykładem.Nauczyłeś nas pokory, wiaryi miłości do bliźniego,powtarzając nam często: „Nie lękajcie się” .Dodaj nam sił, abyśmy, jak dawniej Typotrafili pomagać innym w potrzebie.Spraw, żebyśmy My- uczniowie tej szkołymieli Twoją naukę w sercach.
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Święty Janie Pawle II proszę Cię o to,by w mojej Ojczyźnie nie było wojeni konfliktów.  By Polska była  zawsze wolnym krajem.  Ojcze Święty proszę Cię o to, by Polska tworzyła jedną wielką rodzinę.Święty Janie Pawle II  dziękuję Ci za to, że mam wspaniałą rodzinę.  Ojcze Święty dziękuję Ci za to,że kochałeś każdego człowieka. Dziękuję Ci za Twoje słowa:,,Nie lękajcie się i wierzcie w Ewangelię”.   Dziękuję Ci za to , że byłeś naszym papieżem, a teraz jesteś patronem mojej szkoły.
Wiktoria Kubeł kl. VI


Święty Janie Pawle II, mój przyjacielu i orędowniku. Dziękuję Ci  za to, że jesteś patronem moim i mojej szkoły. Ty zawsze jesteś blisko nas, wspierasz nas i wstawiasz się za nami. Proszę Cię więc o wstawiennictwo, abym ja, moja rodzina, wspólnota szkolna  i parafialna zawsze była wierna naukom  Jezusa Chrystusa, by Duch Święty spoczywał na nas i pomagał nam w podejmowaniu codziennych decyzji. Amen.
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